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BARSELONA 2025 - DIREKTAN LET 

10. - 14. MART 2025. 

Smještena na obali Mediteranskog mora, na sjeveru španske obale, Barselona je kosmopolitski i 
moderan grad, koji umjetnošću i kulturom kao da povezuje Španiju sa ostalim dijelom Evrope. 
Drugi po veličini grad Španije, zbog svoje dinamičnosti, blage klime i blizine plaža, postao je 
veoma omiljena destinacija milionima turista. Najinteresantniji je kontrast između veoma dobro 
očuvanih ostataka grada iz davnih vremena, naspram konstantnog mijenjanja, modernizovanja 
grada, velikog ulaganja i pomjeranja granica u kulturi, umjetnosti i arhitekturi. Sa tako 
izraženim mediteranskim karakterom, Barselona svojim stanovnicima, kao i turistima nudi 
mnogo aktivnosti i dešavanja upravo na svojim ulicama, na prelijepom šetalištu Rambla, 
parkovima Monžuika, parku Guelj ili ispred velelepnih građevina, koje je u arhitektonsko nasleđe 
gradu ostavio najslavniji katalonski modernista - Antonio Gaudi. 
1.DAN (10.03.2025-PONEDJELJAK)  BEOGRAD – BARSELONA Sastanak putnika na aerodromu 
“Nikola Tesla” kod šaltera informacija  oko 03h. Let za Barselonu u 06h ( W6 4115 ). Dolazak u 
Barselonu  u 08:45h. Nakon carinskih formalnosti, odlazak na panaramsko razgledanje grada: 
Kolumbov spomenik, Monžuik, Španski trg, Gran Via, Paseo de Grasia, kuća Batljo, kuća 
Pedrera, katedrala Sveta porodica “Sagrada Familia” ( bez ulaska u katedralu). Transfer do 
hotela, smještaj u sobe poslije 15h. Noćenje. 

2.DAN (11.03.2025-UTORAK)  BARSELONA Doručak. Fakultativna posjeta parkovima Ciutadella 
park, Tibidabo i etno-selu “Pueblo Espanjol” u trajanju do 5h. Ciutadella je park nastao u 19. 
vijeku kao jedina zelena površina u gradu. Danas, pored jezera, nekoliko muzeja i čuvene 
fontane koju je dizajnirao Antonio Gaudi, ovaj park je poznat i po zoološkom vrtu. Odlazak do 
najviše tačke Barselone, vidikovca Tibidabo, odakle se pruža pogled na čitav grad. Panorama 
modernističke crkve neogotskog stila “Sagrat Kor”. Odlazak do etno sela i posjeta muzeju na 
otvorenom. Selo je nastalalo 30-ih godina 20. vijeka kao izložba koja je trebalo da objedini i 
prikaže osnovne karakteristike i raznolikost arhitekture raznih oblasti u Španiji. Povratak u 
hotel. Noćenje. 

3.DAN (12.03.2025-SRIJEDA) BARSELONA – ĐIRONA – FIGERAS – BARSELONA Doručak. 
Slobodno vrijeme ili odlazak na  fakultativni izlet “Đirona i Figeras” u trajanju od 8h. Polazak za 
Đironu, grad koji se nalazi na sjevero-istoku, u blizini granice sa Francuskom. Poseban šarm 
ovom gradu daju zidine, nastale kao dio sistema odbrane, a koje datiraju još iz rimskog perioda. 
Sa kula koje su pretvorene u vidikovac, pruža se pogled na grad i okolinu. Obilazak grada: šetnja 
starim jezgrom grada, obilazak stare jevrejske četvrti, gotske katedrale... Slobodno vrijeme. 
Nastavak putovanja do Figerasa i posjeta Teatru - muzeju Salvadora Dalija. Muzej Salvadora 
Dalija smješten je u njegovoj porodičnoj palati, a izložbu koja je kompilacija umjetnikovih 
radova iz raznih perioda, postavio je sam maestro. Povratak u Barselonu. Noćenje. 
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4.DAN (13.03.2025-ČETVRTAK) BARSELONA Doručak. Slobodno vrijeme ili odlazak na 
fakultativni izlet – pješačka tura po gotskoj četvrti, srce i duša Barselone. Ulazimo u predivne 
lavirinte uličica starog grada Barcino (prvi naziv Barselone). To je jedna intimna, divna šetnja 
kroz prošlost Barselone gdje od našeg vodiča čujete interesante priče i dobijete potpunu sliku 
Barselone. Gotska četvrt se nalazi u samom centru grada. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. 
Noćenje. 

5.DAN (14.03.2025-PETAK) BARSELONA – BEOGRAD Doručak. Transfer na aerodrom. Let za 
Beograd u 09:20h (W6 4116). Dolazak u Beograd u 11:55h. Kraj programa. 

CIJENA ARANŽMANA: 1199,00KM 

FIRST MINUTE 1099,00KM – za rezervacije do 31.12.2024. 

 
U CIJENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO: 
 

 prevoz avionom na relaciji Beograd–Barselona–Beograd (prevoznik WIZZ AIR) sa 

uključenim koferom od 10kg dimenzija 55cmx40cmx23cm + ručni prtljag  ispod sjedišta 

dimenzija  40cmx30cm×20cm do 10kg; 

 aerodromske takse; 

 smještaj u hotelu ‘’Madanis’’ sa 4* na bazi četiri noćenja sa doručkom u dvokrevetnim 

sobama, https://www.hotelmadanis.com/en/;  

 transferi na relacijama aerodrom–hotel i hotel–aerodrom u Barseloni prema programu;  

 panoramsko razgledanje grada u trajanju oko 4h; 

 troškovi vodiča i organizovanja putovanja.  

 
U CIJENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO: 
 

 fakultativni izleti i ulaznice;  

 turistička taksa u iznosu od 4-5 eura po noći po osobi za boravak u hotelu kategorije 4 
zvezdice (plaća se isključivo na recepciji), tačan iznos će se znati početkom godine jer je 
najavljeno poskupljnje za 2025; 

 međunarodno putno zdravstveno osiguranje.  
NAČIN PLAĆANJA: 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana prije polaska ili u ratama do 
polaska; 
DOPLATE I POPUSTI: 

- doplata za jednokrevetnu sobu 400KM; 
- dijete do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe ima popust 10% i ima pomoćni ležaj u 

hotelu. 
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FAKULTATIVNI IZLETI 

 Cjelodnevni izlet “Đirona i Figeras”. Cijena: 85€. Odlazak i povratak na izlet je 
autobusom sa vodičem na srpskom jeziku, uz slobodno vrijeme u Đironi nakon obilaska 
gradskog jezgra. Ulaznica za muzej u Figerasu (muzej Salvador Dali) je uključena u cijenu; 

 Poludnevna posjeta parkovima Tibidabo, Citadella park i etno selu “Pueblo Espanjol”. 
Cijena: 60€. Odlazak i povratak na izlet je autobusom sa vodičem na srpskom jeziku. 
Ulaznica za Pueblo Espanol uračunata u cijenu. 

 Gotska četvrt. Cijena: 15€. 

 Prijavljivanje za izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje, a plaćanje je u Španiji, 
isključivo u evrima. Potrebno je najmanje 15 prijavljenih učesnika za realizaciju ovog 
izleta. U slučaju manjeg broja prijavljenih, izlet bi mogao da se realizuje uz korigovanje 
cijene ili sadržaja, a uz dogovor sa putnicima. 

 
NAPOMENE: 

- Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa putovanja (redosljed pojedinih 
sadržaja u programu usljed objektivnih okolnosti); 

- Svi putnici po prihvatanju programa obavezni su da se upoznaju sa ugovorenim 
programom putovanja, uslovima plaćanja, uslovima putnog zdravstvenog osiguranja i 
opštim uslovima putovanja turističke agencije Happy travel; 

- Svi putnici prije polaska na put moraju se upoznati sa propisanim pravilima ponašanja 
zemlje u koju putuju; 

- Smještajni objekti u ovom programu su kategorisani od strane turističke Asocijacije 
Španije; 

- U slučaju nedovoljnog broja putnika, krajnji rok za obavještavanje o otkazu aranžmana je 
najkasnije 5 dana prije polaska; 

- U slučaju promjene na monetarnom tržištu, kao i promjene u cijenama prevoznika, 
konzularnog predstavništva i osiguravajućih društava agencija zadržava pravo da 
koriguje cijenu aranžmana; 

- Putnici koji nisu državljani Bosne i Hercegovine, u obavezi su da se sami upoznaju sa 
viznim režimom zemlje u koju putuju; 

- BiH pasoš mora biti važeći minimalno 90 dana od dana ulaska u Španiju. Pasoš mora da 
sadrži minimalno 2 slobodne stranice. Ispravnost putnih dokumenata je isključivo 
odgovornost putnika. 

- Program je rađena na bazi minimum 20 plativa putnika. 
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